



## Коммерсантъ: "Фотографу добавили строгости "

Дмитрий Лошагин осужден на 10 лет за убийство супруги

Октябрьский районный суд Екатеринбурга со второго раза вынес обвинительный приговор в отношении известного уральского фотографа Дмитрия Лошагина. В прошлом году он был полностью оправдан по обвинению в убийстве своей супруги Юлии Прокопьевой, однако апелляционная инстанция вернула дело на новое рассмотрение. Суд заново изучил доказательства и приговорил фотографа к 10 годам лишения свободы в колонии строгого режима. Дмитрий Лошагин настаивает на своей невиновности и намерен обжаловать приговор.

Вчера и.о. председателя Октябрьского райсуда Екатеринбурга Александра Евладова признала виновным известного уральского фотографа Дмитрия Лошагина в убийстве (ч.1 ст.105 УК РФ) его супруги — модели Юлии Прокопьевой. «Ему назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы в колонии строгого режима. Вопрос о взыскании морального вреда для родственников погибшей может быть рассмотрен в гражданском процессе», — отметила судья. После оглашения приговора фотограф был взят под стражу полицейским конвоем в зале суда (в ходе судебного следствия он находился под подпиской о невыезде). Напомним, в декабре 2014 года другой судья райсуда Эдуард Измайлов полностью оправдал фотографа по данному делу в связи с недоказанностью обвинения, однако позже Свердловский областной суд это решение отменил и направил дело на новое рассмотрение.

Как следует из мотивировочной части решения, суд полностью принял представленные следователями СКР косвенные доказательства того, что убийство могло быть совершено только Дмитрием Лошагиным. Стоит отметить, что в уголовном деле нет ни одного прямого доказательства его вины или свидетельских показаний против него. По версии следствия, убийство произошло в период 22-23 августа 2013 года. Вечером 22 августа в фотостудии (лофт в центре Екатеринбурга) Дмитрия Лошагина проходила вечеринка, гости которой вместе с хозяевами выходили на крышу здания для обзора панорамы ночного города. По версии следствия, спускаясь с крыши и проходя через техническое помещение в фотостудию, Дмитрий Лошагин и Юлия Прокопьева, оставшись наедине, поссорились. По версии следствия, фотограф, находясь в состоянии алкогольного опьянения, напал на девушку и нанес ей множественные удары, после чего схватил за голову и свернул ей шею. В итоге девушка скончалась на месте, а уже ночью фотограф, по версии следователей, чтобы скрыть следы преступления, вывез тело супруги на Audi TT по Старомосковскому тракту в лес, где развел костер, накрыл тело девушки фрагментами рубероида, облил ей голову бензином и поджег.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Как отмечается в решении суда, суд истолковал все доказательства, добытые следствием, — это и восстановленные видеозаписи с камер наблюдения, где Дмитрий Лошагин заносил в квартиру пластиковый ящик (в нем он предположительно вывез труп), и данные биллинга его телефона (регистрировался в районе обнаружения тела модели) в пользу версии следователей СКР. Кроме того, во втором судебном процессе выступил в качестве свидетеля обвинения сотрудник полиции Павел Прокопчик, который якобы получил признательные показания фотографа сразу после его задержания, но не оформил их.

Все показания Дмитрия Лошагина и свидетелей защиты указывали на то, что Юлия Прокопьева вела «неразборчивый образ жизни» и могла стать жертвой наркодилеров, были полностью отвергнуты судом как несостоятельные. Прокуратура запрашивала для фотографа 13 лет лишения свободы.

Сразу после оглашения приговора Дмитрий Лошагин, который слушал вердикт с закрытыми глазами, заявил собравшимся журналистам, что ожидал подобного решения. «После оправдательного приговора, мне было прямо сказано, что это будет исправлено в ходе второго процесса. Мы будем обжаловать это решение», — отметил господин Лошагин, после чего его увел конвой. По сведениям „Ъ“, до рассмотрения дела в Свердловском облсуде фотограф будет находиться в СИЗО №1 (Екатеринбург). В ходе расследования уголовного дела и первого процесса господин Лошагин провел в изоляторе более года.

Игорь Лесовских

25 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/940602>